

БИОГРАФИЈА

Лични подаци:

Име и презиме: Иван Јовановић
Датум и место рођења: 14.09.1970. године, Вршац
Адреса становања: ул. Хајдук Вељка, бр. 51, Београд – Гроцка
Контакт телефон: 011/8502-594; моб. тел: 064/892-3005

Образовање и обука:

Врста и степен школске спреме: Правни факултет Универзитета у Београду
(дипломирао 1996. године)
Државни стручни испит: Положен
Посебне обуке/сертификати: Сертификат инструктора (звање експерта) у области међународног хуманитарног права за полицију и снаге безбедности, издат од стране Међународног комитета Црвеног крста у Женеви.
Учешће у раду више специјалних тимова МУП РС:
Креирање стратегије људских ресурса у МУП РС;
Пројекат „Реформа људских ресурса у МУП РС“;

Кретање у служби:

1996-2006: Засновао радни однос у седишту МУП РС у Управи за странце, пограничне и управне послове, Одељењу за пограничне послове, на оперативним пословима криминалистичко-обавештајне садржине и заштити државне границе, од свих видова криминала и терористичких активности. У оквиру истог Одељења, распоређен на радном месту: посебни видови међународног саобраћаја, које подразумева безбедносну контролу ваздушног саобраћаја и зрачних лука; контролу железничког саобраћаја и његову безбедност на међународним линијама; одвијање речног саобраћаја на међународним пловним путевима са нарочитим аспектом на реци Дунав и њеним међународним граничним прелазима и пристаништима, уз предузимање неопходних мера за безбедно одвијање друмског саобраћаја, укључујући и теретни саобраћај преко граничних прелаза.

У оквиру исте Управе распоређен на радно место контрола издавања путних исправа и инспекцијски надзор у дипломатско-конзуларним представништвима наше земље. Због битности наведене проблематике ово радно место прелази у новоформирану Управу за управне послове, у циљу остваривања неопходне сарадње између МУП РС и Министарства спољних послова РС, а с обзиром на неопходност чувања тајности података.

2006-2008: По одлуци руководства МУП РС, распоређен у команду Жандармерије, Одељење за безбедност и законитост, на позицију **официра за контра-обавештајне послове** са нарочитим аспектом на контролу законитости у раду.

У наведеном периоду, такође обавља послове дисциплинског старешине.

2008-2013: Распоређен на радно место: **заменик начелника Полицијске станице** Гроцка.

2013-2015: Због изузетних резултата рада, на предлог директора Полиције, уз сагласност министра унутрашњих послова, премештен на радно место: **помоћник начелника Полицијске управе у Полицијској управи за град Београд.**

Посебна задужења: праћење и координација више линија рада, а нарочито са Управом за странце, Управом за логистику која је у Полицијској управи за град Београд фузионисана од две линије рада (људских ресурса и заједничких послова), Управом за везу и криптозаштиту као и Одељењем за контролу законитости у раду; координација са Дежурном службом која се састоји од Командно-оперативног центра и Интервентне јединице, а по потреби прати и рад Управе полиције.

2015-2016: Због постављења на **положај в.д. помоћника директора Пореске управе, Сектора за људске ресурсе**, у Министарству финансија, од 29.08.2015.г., мирују ми права и обавезе у Министарству унутрашњих послова РС.

Постављење на положај је уследило због неопходности појачања овога Сектора, који дужи временски период није имао помоћника директора, са задатком да планирам, организујем, обједињавам и усмеравам рад Сектора за људске ресурсе; да обезбедим законито, правилно и благовремено извршавање послова из делокруга Сектора и пружам стручну помоћ запосленима. На нивоу Сектора спроводим основна стратешка опредељења и усаглашавам их са стратегијом Пореске управе; успостављам сарадњу са директорима филијала у домену координације функције управљања људским ресурсима.

Поред руковођења Сектором за људске ресурсе, обављам послове одржавања контаката између Пореске управе Републике Србије и Министарства унутрашњих послова и координацију рада посебних служби оба државна органа, са заједничким циљем онемогућавања и процесуирања пореских и сродних кривичних дела. Такође, у обављању послова свога положаја, сарађујем са државним и међународним органима и организацијама и унутрашњим јединицама Пореске управе.

Признања и награде:

Више пута награђиван и похваљиван

Посебна знања:

Знање енглеског језика

Посебна напомена: Као кандидат на интерном конкурс за попуњавање положаја: помоћник директора Пореске управе-руководилац Сектора за људске ресурсе, у Минист. финансија (положај у V групи), објављеном 02.10.2015.г., према оцени надлежне Комисије, **остварио сам изузетне резултате у изборном поступку и добио препоруку Службе за управљање кадровима, да се поставим на наведени положај, на период од 5 година.**